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  البواقي أم مهيدي بن العربي جامعة

ـــكلي  التسيير وعلوم والتجارية الاقتصادية العلوم ةــ

 2 يـــكلـاد ـــاقتصـ/ المقيــاس: سنة ثانية ليسانس/  وعلوم التسيير   اقتصادية علوم :قسم 

                                                                                                                                                                 
 

 

 .ةوالنقدي المــاليـة السيــاسـات تحليـل: (40) ة التمارين رقمـسلسل
 

 

  :(01) التمرين

𝐶 = 55 + 0.75𝑌  ;  𝐼 = 250 − 250  ;  𝐺 = 250 ;  𝑇𝑥 = 250 + 0.2Y  ;  𝑇R = 250  ;  𝑀 = 300 + 0.25 Y ; 𝑋 = 500, 

 

MS = 300      ,      𝑀e = 0.2𝑌     ,     𝑀p = 75 − 250𝑖  
 

 :المطلـوب

ــالحكوم تبنت إذا.  /5 ــاليـــم سياسة ةــ ــ ـــزي وقررت ةـــ ـــ ائ في ادةــ   .ن و  01 دار ــــبمق بــــالضر

ــل الجديد ومعدل الفائدة الجديــــبحث عن مستوى الدخأ  - ــد مع الرسـ  ؟ م البيانيــ

  .ن.و 5 بمقدار  النقدية الكتلة في الزيادة وقررت نقدية سياسة الحكومة تبنت إذا. /6

   ؟ انيــــدة الجديد مع الرسم البيــــل الجديد ومعدل الفائـــبحث عن مستوى الدخأ  -

ــالدول اــاتخذته سياسة عــأنج هي ما. /7 ـــ  ؟ ةـ

 

 

 

  :اقتصاد ماب لدينا المعطيات الآتية تتعلق :(02) التمرين

  سوق السلع والخدمـــات:

C =200+0.8Yd   /   G = G0 = 150  /  Tx = 150 +0.25Y /    I = 200 - 600 i   /  TR  = TR0 = 50   

 :المطلـوب MS = 500     /       300 i -MD = 0.3 Y + 500                                                                             السوق النقــدي:

  .؟ (IS) أوجد معادلة التوازن في سوق السلع والخدمات.  /1

  .؟ (LM) معادلة توازن سوق النقودأوجد .  /2

  .؟ النقود وسوق  والخدمات السلع سوق  في نيالآ التوازن  يحقق الذي الدخل ومستوى  الفائدة معدل إيجاد.  /3

  .؟على الدخل الأثر نفس لذلك ون، هلم  100 ـ:ب الضريبة بنفس المقدار وتخفيض الحكومة زيادة الانفاق الحكومي قررت اذا ./4

 
 المقياس ذة تاسأالتوفيق / ب

  


